

## Stadtverwaltung Netzschkau



## Amtliche Bekanntmachungen der Stadt Netzschkau

Ausgegeben in Netzschkau im Vogtland am 1. August 2023 Ausgabe 25/2023

Ortübliche Bekanntgabe über die Feststellung des Jahresabschlusses

für das Geschäftsjahr 2022

Der Stadtrat der Stadt Netzschkau hat in seiner öffentlichen Sitzung am 25.07.2023 auf der Grundlage des § 88c Abs. 2 i.V. mit § 88 Abs. 5 der SächsGemO in der derzeitig gültigen Fassung, mit Beschluss Nr.25/2023, die Jahresabschlussbilanz der Stadt Netzschkau zum 31.12.2022 mit folgenden Eckwerten, einschließlich der ausgeübten Bewertungsmethoden und Wahlrechte festgestellt:

Der Jahresabschluss wurde gem. § 103 bis 106 SächsGemO örtlich geprüft und der uneingeschränkte Bestätigungsvermerk wurde erteilt.

	in EUR	
Ergebnisrechnung		
Ordentliches Ergebnis	316.392,92	
Sonderergebnis	314.462,45	
Gesamtergebnis	630.855,37	
Verwendung des Jahresergebnisses	,	
Überschuss des Ordentlichen Ergebnisses, das in die Rücklage		
Ordentliches Ergebnis eingestellt wird	316.392,92	
Überschuss des Sonderergebnisses, das in die Rücklage	,	
des Sonderergebnisses eingestellt wird, gem. § 72 Abs. 2 S. 3	314.462,45	
Finanzrechnung		
Zahlungsmittelsaldo aus laufender Verwaltungstätigkeit	464.825,04	
Zahlungsmittelsaldo aus Investitionstätigkeit	-420.933,65	
Änderung des Finanzmittelbestandes	-416.975,82	
Vermögensrechnung		
Summe Aktiva	32.064.367,46	
Summe Passiva	32.064.367,46	
Gainine i assiva	02.00 <del>7</del> .001, <del>7</del> 0	

Die Jahresabschlussbilanz der Stadt Netzschkau zum 31.12.2022 liegt gem. § 88c Abs. 3 SächsGemO i.d.a.F., in der Kämmerei der Stadt Netzschkau, Markt 12, Zimmer 38, zu den Öffnungszeiten

Montag: 9 Uhr bis 12 Uhr und 13 Uhr bis 15 Uhr Dienstag: 9 Uhr bis 12 Uhr und 13 Uhr bis 18 Uhr Donnerstag: 9 Uhr bis 12 Uhr und 13 Uhr bis 17 Uhr

Freitag: 9 Uhr bis 12 Uhr.

für jedermann aus.

Für Interessierte kann der Abschluss auch elektronisch zur Verfügung gestellt werden, hierzu wenden Sie sich bitte unter Telefon 0 37 65/39 01 17 an unsere Mitarbeiter.

Netzschkau, den 01.08.2023

Mike Purfürst Bürgermeister der Stadt Netzschkau



Impressum:

Herausgeber: Stadt Netzschkau, Bürgermeister Mike Purfürst, Markt 12, 08491 Netzschkau

## Redaktion:

Verantwortlich: Bürgermeisteramt

Stadtverwaltung Netzschkau, Markt 12, 08491 Netzschkau

Tel. 03765 3901-10, Fax: 03765 34-188

E-Mail: info@netzschkau.de

Verantwortlich für die amtlichen Mitteilungen der Stadt Netzschkau:

Der Bürgermeister

Verantwortlich für die übrigen amtlichen Mitteilungen:

Leiter der publizierenden Einrichtungen